

**CSOPORTVEZETŐ, CSOPORTPSZICHOTERAPEUTA ÉS CSOPORTANALITIKUS
PSZICHOTERAPEUTA
MÓDSZERSPECIFIKUS KÉPZÉST INDÍT
A CSOPORTANALITIKUS ÉS KIKÉPZŐ TÁRSASÁG**

2011. szeptember 16.-án

A Semmelweis Egyetem és az Európai Pszichoterápiás Szövetség /EAP/ által akkreditált *módszerspecifikus képzésként* részt vesz a *szakorvosok és klinikai szakpszichológusok* pszichoterápiás szakvizsgára felkészítő képzésében. A **képzés beszámítható a *klinikai szakpszichológus-képzésbe* és több módszerspecifikus képzés önismereti részébe is.**

A.) CSOPORTVEZETŐ SZINT: 2 ÉVES /10 BLOKK/

Olyan felsőfokú végzettségűek számára, akik egészségesekekkel segítő és önismereti célkitűzéssel-, vagy a klinikumban kiegészítő csoportokkal – pl. szocioterápiás, kreatív terápiás csoportok – kívánnak foglalkozni **vagy klinikai pszichológusi szakképzésben lévő hallgatók számára. /150 óra sajátélmény, 100 óra elmélet, a blokkon kívül 60 óra szupervízió/** A sajátélmény beszámítható a Tündérhegyi Fókuszált Rövid Dinamikus Pszichoterápiás Módszerspecifikus Képzésbe is.

B.) CSOPORTPSZICHOTERAPEUTA - PSZICHOTERAPEUTA SZAKVIZSGÁHOZ SZÜKSÉGES - SZINT: 3 ÉVES /15 BLOKK/

Szakorvosok, szakpszichológusok számára a pszichoterapeuta szakvizsga letételéhez szükséges rész a módszerspecifikus képzésből. /250 óra sajátélmény, 150 óra elmélet, a blokkon kívül 60 óra szupervízió/

C.) CSOPORTANALITIKUS PSZICHOTERAPEUTA SZINT: 4 ÉVES /20 BLOKK/

Olyan *szakorvosok és szakpszichológusok* számára, akik a klinikumban vagy más területen önálló csoportanalitikusként kívánnak dolgozni. /320 óra sajátélmény, 200 óra elmélet, a blokkon kívül 2X60 óra szupervízió/

Az önismereti csoport és az elméleti képzés külön-külön is választható.

A képzés formája: tanévenként öt péntek-szombati blokk. A képzés önköltséges.

A képzés helyszíne: a CSAKIT székhelye, 1081. Bp., Köztársaság tér 6.

A sajátélményű önismereti csoport vezetője: Szalay Marietta dr.

Jelentkezés: szakmai önéletrajzzal és a képzési szint megjelölésével: Bagotai Tamás T: 30 390 3418, E-mail: bagotai@enternet.hu